

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球

來源 民生報 日期 780718 版面 五版

軍冠的眼亮到等於終 年19淡黯

《賽標錦球足家國杯洲美》

杯金奪勇 圭拉烏開踢西巴



球足杯洲美在昂李隊圭拉烏和(左)多比貝隊西巴↑
(真誠社透路) 球爭中空半在起躍，中戰軍冠賽



← 巴西球員十六日在贏得美洲杯足球賽後，高舉冠軍杯。
(美聯社傳真)

【本報綜合十六日外電報導】巴西足球代表隊，十六日在美洲杯國家足球錦標賽最後一場比賽中，以一比〇擊敗烏拉圭隊，贏得冠軍。這是曾經三度奪得世界杯冠軍（一九五八、六二及七〇年）的巴西隊，四十年來首次贏得此項杯賽錦標，也是他們在一九七〇年以後，所奪得的第一個重要比賽冠軍。

當智利籍裁判西爾瓦吹比賽終了哨子時，里約熱內盧馬拉卡納運動場爆滿的十六萬球迷頓時發出如雷的歡呼聲。

前兩屆冠軍烏拉圭隊，在決賽前兩場與巴西戰績相同，實力相當，均二勝，攻進五球，無失分。但

索薩快如閃電的推進及劍一般的勁射一羅地網般的防線阻攔。烏拉圭傑出門將齊歐里的防守，射入球門。下半場四分鐘，羅馬里歐接獲隊友貝球，在門前以頭錘攻門。球以子彈般地烏拉圭在失球後，極力試圖反攻，但在中場設下嚴密的防線，且前鋒貝比多始終環伺烏拉圭門前，使烏拉圭無法反上屆世界杯冠軍阿根廷，在另一場比圭以〇比〇踢和，在比得失球差後，贏美洲杯是南美洲國家在九〇年世界杯前最重要的杯賽。

步漫中空